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Semplificai rapporti

Nome:

Semplifica ogni rapporto il pit possibile.
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Semplificai rapporti Nome: Soluzioni
Semplifica ogni rapportoil pit possibile. Risposte
Es) 6:18 1.3 1) 45:63 57 2) 48:6 81 .
Es. 13
1 5.7
2. 8:1
3 6:14 37 4 30:3 101 5 49:14 72
3. 3.7
4. 10:1
5. 72
6) 12:54 2:9 7) 20:36 59 8 21:12 74
6. 2:9
7. 5:9
8. 74
9 20:5 41 10) 27:72 38 1) 36:4 91
9. 4:1
10. 3:8
11. 9.1
12) 21:70 3:10 13) 40:48 56 14) 36:27 43
12. 3:10
13 5.6
14. 4.3
15) 27:12 9:4 16) 36:45 4:5 17) 80:70 8.7
15. 0:4
16. 4:5
17. 8:7
18) 36:32 98 19) 36:6 6:1 20) 18:30 35
18. 0:8
19. 6:1
20 3
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